
Günlük Bülten
30 Ekim 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Güne Başlarken

Günaydın. ABD – Çin müzakerelerinden gelen olumlu mesajlara

karşın küresel risk iştahı yeni güne karışık bir başlangıç yapıyor.

Fed’den 25 baz puanlık faiz indirimi ve bilanço küçültme sürecinin

Aralık’ta sona erdirileceği mesajı pozitif, “10 Aralık’taki Fed

toplantısında faiz indirimi kesin değil” mesajı ise iyimserliği sınırlıyor.

ABD ve Avrupa vadelileri bu sabah yatay, Asya borsaları ise genel

olarak alıcılı. Borsa İstanbul’da 11.150 seviyesi test edildikten sonra

10.900 altına geri çekilme yaşandı, kısa vadede 10.700 desteği ile

11.150 direnci arasında sıkışmanın devam edebileceğini

düşünüyoruz. Küresel etkiler bu dönemde sınırlı, içeride ise ajanda

kısmen sakin. BIST’te işlem gören şirketlerin 3Ç25 sonuçları

açıklanıyor, henüz tüm şirketlerin %10’unun sonuçlarını gördük.

Genel görünüm açısından net bir resimden bahsetmek için erken,

ancak bankaların genel olarak beklentilerden daha yüksek karlar

açıklamaya devam ettiklerini, banka dışı kesim şirketlerinin ise

2Ç25’te olduğu gibi yaklaşık %20’sinin yıllık bazda reel büyümeler

elde edebildiğini görüyoruz. Günün makro veri takviminde, Avrupa

ve ABD büyüme verileri öne çıkıyor. Yarın ise ABD ve Avrupa’da

enflasyon verileri izlenecek. ABD’de hükümetin kapalılık hali 30.

gününde de devam ediyor, bu nedenle kritik verilerin açıklanma

süreci aksayabilir. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri yeniden 250 baz

puan altında ve güne 246 baz puandan başlıyor. Burada gerilemenin

devam etmesi XBANK Bankacılık Endeksi’ni destekleyecektir.

Ekonomik Takvim

▪ 14:00 | ABD | Yeni Konut Satışları |

▪ 15:30 | ABD | Gayri Safi Yurtiçi Hasıla |

▪ 16:15 | AB | Faiz Oranı Kararı |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Yeni haftanın dördüncü işlem gününe başlarken küresel piyasalarda odak noktası, Fed’in faiz indirimi kararı ve ardından

gelen temkinli yönlendirmeler oldu. Fed, politika faizini 25 baz puan düşürerek %3,75–4,00 aralığına çekti. Powell Aralık ayı

itibariyle bilanço küçültme sürecinin sonlandırılacağını açıkladı. Ancak Başkan Jerome Powell’ın aralık ayında yeni bir faiz

indiriminin “kesin olmadığını” vurgulaması, piyasaların beklediği kadar güvercin bir mesaj verilmemesiyle risk iştahını

sınırladı. Karar sonrası ABD endekslerinde yön karışık seyretti. ABD Başkanı Donald Trump ve Çin Devlet Başkanı Şi

Cinping, Güney Kore’nin Busan kentinde bir araya geldi. Bu görüşme, Trump’ın göreve yeniden gelmesinin ardından iki

liderin ilk yüz yüze buluşması oldu. Tarafların “yumuşama anlaşması” çerçevesinde bazı tarifeleri ve ihracat kısıtlamalarını

geri çekmeye hazırlandıkları bildiriliyor. Görüşmede, iki ülkenin ekonomik ilişkilerinin geleceğini belirleyecek kritik konular

ele alınırken, Trump, Çin ile uzun vadede fantastik bir ilişki kuracaklarına inandıklarını belirtti. Değerli metaller tarafında

yaşanan sert düzeltmenin ardından hafif bir toparlama sinyali göze çarpıyor, altın faiz kararını beklerken yeniden 4.000 $

seviyelerinin üstüne atsa da o bölgede kalıcı olamadı. Bugün yurt dışı ajanda oldukça yoğun. Almanya’da TSİ 12:00’da

3Ç25 GSYİH büyüme oranı, TSİ 13:00’da Euro Bölgesi büyüme rakamları ve eylül ayı işsizlik oranı, TSİ 16:00’da Almanya

ekim ayı TÜFE rakamlarını karşılayacağız. Ayrıca TSİ 16:15’te AMB faiz kararını açıklayacak ve TSİ 16:45’te AMB Başkanı

Lagarde’ın konuşmasını takip edeceğiz. ABD’de ise TSİ 15:30’da haftalık işsizlik maaşı başvuruları, büyüme oranı, kişisel

tüketim harcamaları gibi veriler bekleniyor, ek olarak TSİ 20:15’de Dallas Fed Başkanı Logan’ın konuşmasını takip edeceğiz.

ABD’de hükümetin hala kapalı olması sebebiyle bazı verilerin açıklanması ertelenebilir.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın üçüncü gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,16 düşerek 47.544,59 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi yatay seyrederek 6.890,59 puanda ve Nasdaq endeksi %0,55 artışla 23.958,47 puanda

tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde karışık bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın üçüncü işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, yatay seyrederek 575,40 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,26 kazançla 43.242,53, Fransa'da CAC 40

endeksi %0,19 düşüşle 8.200,88 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,61 kazançla 9.756,14 puandan kapandı. Almanya'da

DAX 40 endeksi %0,64 değer kaybederek 24.124,21 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,49 kayıpla işlem görürken, Hong Kong Hang Seng %0,69

negatif seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,85 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın üçüncü işlem gününü %2,51 kazanç ile %4,078 seviyesinden tamamlarken, 5 yıllık tahvil

faizi ise %2,77 artarak %3,708 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise %3,04 kazanç ile %3,596 seviyesinden

kapandı. Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü %2,622 seviyesinden kapanırken, İtalya 10 yıllık tahvil faizi ise günü %3,359

seviyesinden tamamladı. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi %3,411 oldu.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın üçüncü işlem gününü %0,56 kazançla 99,22 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,43

kayıpla 1,160 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,59 azalarak 1,319 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 152,73 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Uzun bir aradan sonra geçtiğimiz haftayı negatif kapatan ons altın, haftanın üçüncü işlem gününü %0,68 kazançla

4.126,28$ seviyesinden tamamladı. Gümüş %1,05 kazanç ile 47,55 $ seviyesindeyken, altın / gümüş rasyosu ise 86,77

seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol çarşamba gününü %0,55 artış ile varil başına 64,08$ seviyesinden, ham petrol ise 60,20$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da ekim ekonomik güven endeksi açıklanacak

Ekonomik güven endeksi eylül ayında %0,1’lik sınırlı bir artışla 98 seviyesinde oluşurken, 100 eşik değerin altında kalmaya

devam etti. Mart ayından bu yana 100 eşik değerinin altında oluşmakta olan endeks, genel ekonomik duruma ilişkin algının

kötümser tarafta kalmaya devam ettiğini gösteriyor. Eylül verisinin alt detaylarına baktığımızda: Eylül ayında tüketici güven

endeksi %0,4 gerileyerek 83,9’a inerken, reel kesim güven endeksi ise %0,2 artışla 100,8 değerini aldı. Hizmet sektörü güven

endeksi %0,1 oranında azalarak 111,0 değerini, perakende ticaret sektörü güven endeksi %0,4 yükselerek 109,2 değerini,

inşaat sektörü güven endeksi ise %3,6 oranında artarak 88,3 değerini aldı.

Saat 10:00’da ekim ayı Sektörel Enflasyon Beklentileri açıklanacak

TCMB’nin eylül ayına ilişkin yayınlanan Sektörel Enflasyon Beklentileri Anketi’ne göre, 12 ay sonrasına ilişkin yıllık enflasyon

beklentileri bir önceki aya göre; piyasa katılımcıları için 0,6 puan azalarak %22,3’e, reel sektör için 0,9 puan azalarak %36,8’e,

hanehalkı için ise 1,1 puan azalarak %53 seviyesine geriledi. Beklentilerin üzerinde gerçekleşen eylül ayı TÜFE verilerinin

ardından ekim ayı Piyasa Katılımcıları Anketi sonuçlarında enflasyon tahminlerinde önemli bir yükseliş takip ettik. Bu

çerçevede, piyasa katılımcılarının 2025 yıl sonu TÜFE beklentisi ekim ayında %29,86 seviyesinden %31,77 seviyesine çıktı. Ek

olarak, katılımcıların 12 ay sonrası TÜFE beklentisi %22,25’ten %23,26’ya, 24 ay sonrası TÜFE beklentisi ise %16,78’den

%17,36’ya çıktı. Ekim ayına ilişkin yayınlanacak olan Sektörel Enflasyon Beklentileri anketinde, piyasa katılımcıları

beklentilerinde bozulmanın reel sektör ve hanehalkı tarafında da görülmesini bekliyoruz.

Geçtiğimiz hafta TCMB rezervlerinde sert gerileme yaşandığını tahmin ediyoruz

Bugün saat 14:30’da 17 – 24 Ekim haftasına ilişkin TCMB rezerv verileri açıklanacak. TCMB analitik bilançosu üzerinden

yaptığımız hesaplamalar çerçevesinde, 17 – 24 Ekim haftasında TCMB brüt döviz rezervinin yaklaşık 13 milyar dolar düşüşle

185,5 milyar dolara gerilediğini tahmin ediyoruz. Söz konusu düşüşün yaklaşık 4 milyar dolar kadarının altın fiyatlarındaki

gerilemeden kaynaklandığını hesaplıyoruz. TCMB net döviz pozisyonunun ise 11,3 milyar dolar azaldığını tahmin ediyoruz.

Bugün açıklanacak olan resmi rezerv verilerinin hesaplamalarımıza paralel bir düşüşü işaret etmesini bekleriz. Her hafta

perşembe günü rezervler verileri birlikte açıklanan haftalık menkul kıymet ve para & banka istatistikleri verileri, 29 Ekim

Cumhuriyet Bayramı tatili sebebiyle 3 Kasım Pazartesi günü saat 14:30’da açıklanacak.

Sektörel Enflasyon Beklentileri (gelecek 12 ay, %)

Kaynak: TÜİK, TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
GARAN (Olumlu): Banka, 3Ç25 finansal sonuçlarını piyasa beklentisinin

%6 üzerinde 30.4 milyar TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı

yıllık %38, çeyreksel bazda ise %7 artış kaydetti.

• Banka, 2025 yılı faaliyet planını güncelleyerek net kredi riski

maliyetinde iyileşme, komisyon gelirlerinde güçlü artış ve özkaynak

karlılığında hedef aralığını korudu.

• Yeni planlamaya göre, TL kredi büyümesi enflasyona paralel, YP kredi

büyümesi ise %16–19 seviyesinde (önceki: %10–12) öngörülüyor. Net

kredi riski maliyeti %2,5’ten <%2’ye çekilirken, net faiz marjı

genişlemesi beklentisi +3%’ten +1,5–2%’ye aşağı yönlü revize edildi.

Komisyon/gider oranı ise beklentilerin üzerinde gelen gelir artışıyla

~90–95% seviyesine yükseltildi.

• Banka, özsermaye karlılığı hedefini %30–32 aralığında korurken,

karlılığın aralığın alt bandına yakın gerçekleşmesi bekleniyor.

Model Portföyümüzde yer alan Garanti Bankası’nın 3Ç25 karlılık

performansını olumlu değerlendiriyor, 12 aylık pay başına 180,40

TL hedef fiyatımızı koruyoruz.

CRDFA: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 153 milyon TL net kar ile

açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık %308, çeyreksel bazda ise %63

artış kaydetti.

GIPTA: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 203 milyon TL net kar ile

açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %4 artış, çeyreksel bazda

ise %55 azalış kaydetti.

YYLGD: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 85 milyon TL net zararla

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 240 milyon TL net kar, bir

önceki çeyrekte ise 111 milyon TL net zarar açıklamıştı.

JANTS: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 21 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık %51 artış, çeyreksel bazda ise %35 azalış

kaydetti.

EGSER: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 181 milyon TL net zarar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 511 milyon TL, bir önceki

çeyrekte ise 310 milyon TL net zarar açıklamıştı.

BOSSA: Şirket, 3Ç35 finansal sonuçlarını 13 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık %88, çeyreksel bazda ise %92 azalış

kaydetti.

DOGUB: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 10 milyon TL net zarar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 5 milyon TL, bir önceki

çeyrekte ise 17 milyon TL net zarar açıklamıştı.

ORCAY: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 21 milyon TL net zarar ile

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 32 milyon TL, bir önceki

çeyrekte ise 26 milyon TL net zarar açıklamıştı.
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Şirket ve Sektör Haberleri
KLYGO: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 304 milyon TL net zarar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 122 milyon

TL, bir önceki çeyrekte ise 111 milyon TL net zarar açıklamıştı.

ASGYO: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 553 milyon TL net zarar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 807 milyon

TL, bir önceki çeyrekte ise 195 milyon TL net zarar açıklamıştı.

DESA: Şirket bugün pay başına 0,08 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,5

düzeyindedir.

OYAKC: Şirket bugün pay başına 1 TL brüt temettü dağıtacak olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %4,6

düzeyindedir.

TERA: Şirketin %344,4 oranındaki bedelsiz sermaye artırımı bugün gerçekleşecek. Sermaye, 157,5 milyon TL’den 700 milyon

TL’ye yükseltilecek.

SISE: SPK, Türkiye Şişe ve Cam Fabrikaları’nın (SISE) 2024 Mayıs ayında hissede görülen yoğun satış işlemlerine ilişkin

başvurusunu sonuçlandırdı. Kurul, yapılan inceleme sonucunda piyasa bozucu eylem veya suç unsuru tespit edilmediğini, bu

nedenle işlem tesis edilmesine gerek bulunmadığını açıkladı.

TTKOM: Grup şirketi TT Varlık Kiralama A.Ş. tarafından 600 milyon USD tutarında, 5 yıl vadeli ve %6,50 kupon oranlı kira

sertifikası (Sukuk) ihracı tamamlandı. Tahvil İrlanda Borsası’na kote edilirken, satıştan elde edilen tutarlar Türk Telekom

hesaplarına aktarıldı.

TRCAS: Turcas Holding, yurt içi ve yurt dışı yatırımlarını tek çatı altında toplamak amacıyla 250 bin TL sermayeli Turcas

International Holding A.Ş. unvanlı yeni bir şirket kurdu. Şirketin tamamı Turcas Holding’e ait olacak şekilde kuruluş işlemleri

tescil edildi.

SELVA: Şirketin %125 oranındaki bedelli sermaye artırımı SPK tarafından onaylandı. Sermaye 468 milyon TL’den 1,053 milyar

TL’ye çıkarılacak. Yeni pay alma hakları (rüçhan) kullanımı yarın başlayacak.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum göstergesi 103 seviyelerine yükseldi. Trend güçlendi ve 

pozitif bölgeye geçiş sağlanmış oldu. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 53 seviyesine yükselmesi, satış baskısının azaldığı ve alıcıların güçlendiği 

sinyallerini veriyor. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi negatif bölgede seyrediyor. Negatif.

Hareketli Ortalamalar : Fiyat tüm hareketli ortalamaların üzerine çıkarak 50 günlük seviyeyi destek olarak almış

oldu. Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,774 10,520 10,851

Orta 22 günlük 22-50 Aşağı Baskı azalabilir 10,725 10,674 10,990

Uzun 50 günlük 50-200 Aşağı Baskı azalabilir 10,752 10,734 10,868

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

10,550 10,650 10,750 10,871 10,880 10,950 11,050 11,150
BIST-100



Günlük Bülten
30 Ekim 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

VIOP 30 Teknik Analiz

Ekim ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 11.928 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. 
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 12.000 ve ardından 12.200 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası 
hareketlerde 11.800 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 11.700 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USD/TRY paritesinde devam eden yukarı yönlü eğilim,

günlük grafiklerde izlenen pozitif kanal yapısı ile paralel bir

görünüm sergiliyor. Teknik olarak bakıldığında, kısa vadeli

fiyatlamaların 41,20–42 aralığında yoğunlaştığı, ana trendin

kademeli olarak yukarı yönlü momentumunu sürdürdüğü

ve 41,20 seviyesinin altına olası geri çekilmelerin sınırlı bir

düzeltme niteliğinde kalabileceği değerlendiriliyor. Destek

seviyeleri olarak 41,40 ve 41,20 seviyeleri takip edilebilir.

EUR/USD

EUR/USD paritesi 1,16 destek seviyesi çevresinde yatay bir

seyir izlemeye devam ediyor. Powell’ın beklenenden

temkinli mesajları sonrası 1.16’ya kadar gerileyen parite,

kayıplarının bir kısmını telafi ederek 1.16 seviyesinin üzerine

çıktı. Teknik olarak 1,1730 seviyesi kısa vadede yön

belirleyici konumda olup, bu seviyenin aşılması durumunda

1,18 bölgesi direnç olarak öne çıkabilir. Buna karşılık, 1,16

seviyesinin altındaki kapanışlar 1,1530 desteğine doğru geri

çekilme riskini artırabilir. 1,1530 ve 1,1465 destek; 1,1740 ve

1,1780 direnç olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Altın, Fed yetkililerinin faiz indirimlerine dair çelişkili

açıklamalarının ardından 4000 altındaki hareketlerin

devamına neden oluyor. ABD-Çin görüşmeleri öncesinde

“çerçeve anlaşma” yönlü haber akışı risk iştahını artırarak

güvenli liman talebini zayıflattı. Orta vadede merkez

bankalarının rezerv çeşitlendirmesi ve ABD para politikası

kaynaklı enflasyon endişeleri altın için destekleyici olmaya

devam ediyor. Kısa vadede $4,050 ve $4,100 direnç; bu

bölgenin üzerine yerleşme olmadıkça tepki sınırlı kalabilir.

Aşağıda $3,965, $3,950 ve $3,900 bölgeleri destek olarak

izlenebilir.

XAG/USD

Ons altınla birlikte gümüşte de geri çekilme hareketleri

görüldü. Ons gümüşte 47,00$ seviyesi kısa vadeli destek

alanı olarak önemini koruyor. Son aylarda dolar bazında

yaklaşık %50 oranında gerçekleşen güçlü değer artışının

ardından teknik göstergeler, olası kâr realizasyonlarının hızlı

şekilde gündeme gelebileceğine işaret ediyor. Yukarı yönlü

hareketlerin devamı halinde ise 48,70$ seviyesi ilk direnç

bölgesi olarak öne çıkıyor.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri & petrokimya), 

perakende

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:ozgur.tosun@tacirler.com.tr


Günlük Bülten
30 Ekim 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler



Günlük Bülten
30 Ekim 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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